



# Nový Řád

#197

9 / 2023 (134)

## Encyklopedie - Michael Kühnen

### 45 - PROPAGANDA ZVĚRSTEV

Od založení Národně socialistické německé dělnické strany 24. 2. 1920/30 JdF a zejména po porážce Třetí říše ve druhé světové válce byla propaganda zvěrstev stálou a účinnou zbraní nepřátelské strany v boji proti národnímu socialismu. Zvěrstevnaté propagandě se tak podařilo vykreslit zcela zkreslený, mrazivý obraz myšlenky a strany, který se rozšířil i na nacionální socialismus nové generace a dodnes určuje obraz veřejnosti.



Nejdůležitějšími "argumenty" propagandy zvěstev jsou lež o plánovaném vyhlazení Židů (holocaust, viz také Konečné řešení), lež o válečné vině, heslo o zamýšlené diktatuře, která se údajně skrývá za völkisch mobilizací v totálním státě, stejně jako tvrzení, že národní socialisté považovali příslušníky cizích ras pouze za podlídi - ačkoli národní socialismus se svým biopolitickým myšlením netvrdí odlišnost ras a národů, ale spíše jejich rozdílnost (viz také Diferenciace). Tím vším se od konce války podařilo propagandě zvěstev vlastně zcela vyřadit nacionální socialismus z boje o utváření politiky a postavit celé völkische hnutí do defenzivy.

Proti propagandě zvěstev je namířena lidová výchova revizionistické historiografie, kterou podporuje celá národní opozice. To se také setkává se souhlasem společenství Nové fronty, které však odmítá, aby se obrana proti kruté propagandě stala středobodem jeho vlastní propagandy.

Místo toho je ignoruje a přechází do ofenzivy, místo aby se věčně bránila proti jakýmkoli zvěřským lžím. Tímto způsobem ztratí nepřátelská propaganda zvěstev svůj převažující psychologický význam a nakonec se stane neúčinnou díky procesu masového psychologického zvratu, který přinese strategie Nové fronty.

## 46 - ZDRAVÍ

Spása je prastarý pojem z pojetí života a pojmového světa germánských národů. Význam zahrnoval: Štěstí, smysl života, prosperita národa, rodu, rodiny i jednotlivce, dohoda s bohy, potvrzení osudu, radost ze života. Z pojmového světa germánských kmenů se tento termín dostal do německého etnického hnutí a nakonec do národního socialismu, který přání spásy převzal do svého pozdravu jako německý pozdrav.

Tato touha po spáse vychází z vědomí, jak daleko je dnešní minusový svět od starého pojetí spásy: propadl dekadenci, odřízl se od tradice, odcizil se zákonům života životem v rozporu s druhem a přírodou, je nemocný a vydaný na pospas hrozící druhové smrti árijského člověka (viz Arijec), jehož přežití a obnovený rozkvět chce přesto národní socialismus umožnit. Proto je touha po spáse ústředním pojmem národněsocialistického životního postoje, vyhlášením války starému světu a závazkem k Novému řádu.

Nacionální socialismus definuje spásu konkrétně jako jednotu poznání, vůle a jednání árijské lidské bytosti ve službě eticky kvalitní ideji. Tato jednotka umožňuje člověku stát se osobností a je pro to nezbytnou podmínkou. Poznání, vůle a čin, tj. poznání, vůle a čin, jsou tedy základem nacionálněsocialistického pojetí osobnosti:

Poznání je zprostředkováno národně socialistickou epistemologií biologického humanismu;

vůle je rozhodujícím předpokladem politického bojového hnutí, národně so-

cialistické strany (viz Národně socialistická německá dělnická strana);

Čin se uskutečňuje jako boj o existenci, který zajišťuje zachování a rozvoj druhů národního společenství a realizuje tak novou vysokou kulturu.

To vše je součástí národněsocialistické etiky hodnotového idealismu.

Národní socialismus tak vychovává lidi, kteří mohou být opět nositeli spásy pro svou rasu a svůj národ, a navazují tak na tradici germánského pojetí spásy; lidi, kteří podle slov vůdce Adolfa Hitlera jako národní socialisté ztělesňují "nejvyšší hodnotu rasy a osobnosti".

## 47 - HOLOCAUST

Tvrzení, že nacistické Německo v souvislosti s genocidním programem během druhé světové války zabilo asi 6 milionů Židů, z nichž velkou část "zplynovalo" - sionistické heslo pro toto tvrzení zní: holocaust - je nejoblíbenějším obviněním protiněmecké propagandy. Ve skutečnosti však revizionistická historiografie obvinění z holocaustu již dávno kriticky přezkoumala a světové nacionálně socialistické hnutí jej demaskovalo jako nástroj politického boje a materiálního a morálního vydírání. Vyvracení nepřátelské propagandy však není úkolem propagandy Nové fronty. To je ponecháno na lidovém vzdělávání (v rámci strany: školení).

Nová fronta se naopak hrdě hlásí k cíli národního socialismu překonat vliv židovství na evropskou kulturu, na myšlení a cítění, na vědomí a podvědomí árijského člověka (viz Arijec) a rozbít politické nároky na moc i celosvětové machinace sionismu. Obojího má být dosaženo konečným řešením židovské otázky, o které Nová fronta rovněž usiluje.

Aktivní a útočný požadavek tohoto konečného řešení a vysvětlení jeho obsahu s největší pravděpodobností a účinně vyvrátí sionistické tvrzení, že konečné řešení znamená fyzické vyhlazení židovského národa - holocaust. To významně přispěje k přetržení řetězců sionistického otroctví, morálního vydírání a finančního vykořisťování a k obnovení svobody německého národa.

## 48 - IMPERIALISMUS

Imperialismus je snaha mocenského, politického, ekonomického a/nebo kulturního společenství o nadvládu nad jinými, druhově novými společenstvími. Existuje tedy jak mocensko-politický imperialismus (např. USA a Sovětského svazu), tak ekonomický imperialismus (nadvláda průmyslových zemí nad třetím světem) a kulturní imperialismus (zejména amerikanismus), které však nelze vždy ostře oddělit, ale často představují pouze různé projevy jednoho a téhož imperialismu. Všechny ideologie založené na dogmatismu lidské rovnosti (např. liberalismus,

marxismus, judaistické křesťanství) často slouží také imperialistickým zájmům. Nejextrémnější formou imperialismu je snaha o ovládnutí světa, která dnes charakterizuje především sionismus a zednářství.

Naproti tomu nacionální socialismus se na základě svého biologického myšlení považuje za zastávce rozmanitosti ras a národů (viz také diferenciaci) a z toho odvozuje svou snahu a boj za právo na sebeurčení a svobodu. Národní socialismus staví proti imperialismu ideu Říše (viz Říše), která vytváří rozsáhlé organické řady rozdělené podle ras a národů a zajišťuje svobodu, zachování a rozvoj druhů různých národních společenství.

Na těchto základech usiluje nacionální socialismus nové generace o Nový řád ve znamení árijského (viz árijci) společenství národů. Pokud jde o Německo a Evropu, Nová fronta bojuje za Čtvrtou říši. Tato říše má zahrnovat federace germánských, románských a slovanských národů a uzavřít pevné spojenectví se světem islámu v severní Africe a Malé Asii a na Blízkém východě, který má být počítán jako součást většího evropského životního prostoru (viz také Turci, Parsové a východní indoevropéismus). V mocenské sféře Nového řádu bude překonán veškerý imperialismus a zajištěna svoboda národů.

## 49 - INDIVIDUALISMUS

Moderní individualismus dnešního minusového světa se odvíjí od životního postoje osvícenské revoluce, která chtěla evropského člověka osvobodit od nutkavých představ středověkého křesťanského dogmatismu a chápala ho jako svéprávnou, svobodnou a autonomní osobnost. Tato koncepce, stejně jako celá ideologie osvícenství, selhala kvůli nevědomosti, nerespektování biologické podstaty člověka, a tedy skutečnosti, že člověk může vést hodnotný a smysluplný život pouze jako společná bytost, nikoli jako izolovaný jedinec.

Původní idealistický individualismus osvícenství se tak rychle zvrhl v životní lež buržoazie a stal se ospravedlněním sobectví a materialismu buržoazního člověka; toho buržoazního člověka, který se v současnosti stal právě typem dekadence árijské rasy (viz árijci). Politicky je individualismus ztělesněn v ideologii liberalismu, ekonomicky v ekonomické formě kapitalismu.

Národní socialismus staví proti egoistickému masovému člověku buržoazního individualismu obraz člověka jako dělníka, člověka spjatého s komunitou, který chápe svobodu nikoli jako fíkový list pro vlastní zájmy, ale jako službu komunitě, a tak dozrává v opravdovou osobnost, což je cílem národněsocialistické etiky hodnotového idealismu.

## 50 - INTERNACIONALISMUS

Veškerý internacionalismus je plodem dogmatické víry v rovnost všech lidí, kterou přírodní vědy již dávno vyvrátily (viz také dogmatismus). Tato falešná víra v rovnost lidí vede k internacionalismu, který chce všechny lidské bytosti důsledně podřídít ideologicky, politicky, kulturně, sociálně a/nebo nábožensky jedinému - mezinárodnímu - systému. Tento internacionalismus existuje v různých, i vzájemně protichůdných a konkurenčních podobách a je základem většiny významných politických či náboženských proudů současnosti. Liberální kapitalismus, marxismus, křesťanství, islám a svobodné zednářství jsou mimo jiné internacionalisticky orientované.

Internationalismus nachází svůj nejjasnější výraz a logický důsledek nejprve v imperialismu a nakonec v cíli ovládnout svět. Protože však ve skutečnosti lidé nejsou rovni, ale nerovni a biologicky rozdělení na rasy, národy a obě pohlaví, je světovláda možná pouze jako brutální tyranie nebo rovnostářská a dekadentní, materialistická světová civilizace (viz také materialismus, dekadence a amerikanismus).

Sionismus se ve svém cíli ovládnout svět spojuje s internacionalismem. Sionismus sám o sobě však není internacionalistickou ideologií, ale extrémním nacionalistickým a rasistickým hnutím judaismu:

### **Sionismus je organizovaná moc světového židovstva s cílem ovládnout svět!**

Sionismus však vědomě a intenzivně usiluje o to, aby všechny projevy internacionalismu dostal pod svou kontrolu, aby se "jeden svět" pod židovskou nadvládou zdál jeho pomýleným a oklamaným stoupencům žádoucí. Národní socialismus naopak hájí svobodu a rozmanitost ras a národů (viz také diferenciace).

Ačkoli je nacionální socialismus také světovým hnutím a zahrnuje všechny árijské národy (viz Árijci), není internacionalistický, ale nadnárodní. Jejím principem není rovnost a rovnostářství, ale rozmanitost života. Jejím nadnárodním cílem není ovládnutí světa, ale zachování a rozvoj árijské rasy a jejích národů. Je také výhradně rasově zaměřená a nenabírá stoupence jiných než bílých ras. Národní socialismus je tedy oporou proti veškerému internacionalismu a za svobodu národů, proti tyranii či dekadenci světovlády a za světový řád rasově rozdělený na druhově a přírodně založená společenství národů (viz také Nový řád).

## **51 - ISLÁM**

Islám je dogmatické náboženství zjevení, které má původ v myšlení a cítění semitské rasy. Zůstává tedy árijcům stejně cizí jako judaismus, židovstvím ovlivněné křesťanství, marxismus, liberalismus a všechny ostatní dogmatické ideologie (viz také Dogmatismus). Pokud přispívá k odcizení v životním prostoru árijské rasy, je třeba ji odmítnout.

Ještě významnější je však skutečnost, že islám je převládajícím náboženstvím a

způsobem života Arabů, který je díky svému učení sám o sobě zcela imunní vůči vlivům liberálního kapitalismu nebo marxismu, což arabskému národu umožňuje bezvýhradně odolávat imperialismu velmocí USA a Sovětského svazu. K tomu se přidává arabské odmítání sionismu, které se díky síle a poselství islámu stalo "svatou válkou". A konečně, islám je striktně proti jakémukoli podřizování se zájmům, a proto je také ideálním spojencem národního socialismu a silnou oporou proti kapitalismu.

Ze všech těchto důvodů považuje myšlenkové společenství Nové fronty islám za velmi pozitivní zahraničněpolitický faktor a v rámci Nového řádu a jeho Čtvrté říše usiluje o spojenectví s ním v boji proti vládnoucímu minusovému světu.

## 52 - ŽIDÉ

Židovství je třeba chápat především jako národ, nikoli jako náboženské společenství. Jedná se o samostatný národ se společným jazykem, kulturou a historií a společnou krevní směsí chráněnou tvrdými, nábožensky podloženými rasovými zákony, které jsou cizí národům árijské rasy. Proto národní socialismus požaduje rasovou segregaci mezi Židy a árijci.

Nicméně politický význam rasového smíšení Židů a Árijců byl v historii pravděpodobně značně přeceňován. Důležitější a katastrofálnější než toto míšení je pronikání Židů jako duchovní síly do kulturních dějin árijských národů. Proto stranický program Národně socialistické německé dělnické strany v bodě 24 prohlašuje, že odpor proti "židovskému materialistickému duchu v nás i mimo nás" je předpokladem obnovy německého národa - což platí obdobně pro všechny árijské národy.

Tento "židovský materialistický duch" vychází z židovského náboženství, které chce zcela regulovat a určovat život židovského národa, takže se snaží o identitu lidového života a lidového náboženství. Pro židovství jako duchovně-náboženskou sílu a jeho osudové vlivy jsou charakteristické především dogmatismus, fanatismus, ideologie rovnosti a individualismu, které jsou árijskému duchu zcela cizí, ale které se díky židovskému vlivu v árijské kultuře historicky prosadily.

Tento vliv začal v křesťanství a pokračoval v nenáboženské podobě jako životní postoj v mnoha dalších dogmatických ideologiích, včetně marxismu, liberálního kapitalismu a psychoanalýzy, aby nakonec skončil v materialismu, zcela zbaveném jakéhokoli duchovního obsahu. Židovství se tak historicky zásadně podílelo na odcizení árijského člověka jeho přirozenému chápání života a světa, na rozporu mezi jeho přirozeností a kulturou, a bylo tak důležitou příčinou jeho úpadku.

Proto je boj národního socialismu proti židovství - antisemitismus - důležitou součástí jeho boje proti dekadentnímu minusovému světu a za Nový řád. Tento boj antisemitismu je především ideologickým a duchovním obranným bojem, který se

netýká židovského národa nebo dokonce každého jednotlivého Žida, ale chce zlomit a zlomí vliv židovského myšlení a cítění na árijské národy.

Kromě výše uvedených postojů a pocitů, které jsou árijcům cizí, je pro náboženství judaismu charakteristický jeho cíl: ovládnout svět!

Tento mocensko-politický cíl judaismu je ztělesněn v politickém hnutí sionismu. To představuje židovské národní hnutí, nositele vůle židovského národa, a zahrnuje tak i nenáboženské Židy v jejich úsilí o ovládnutí světa.

Sionismus je tedy politickou obranou proti nacionálnímu socialismu, protože je organizovanou silou světového židovstva. Je to odporná propaganda, že nacionální socialismus chce vyřešit židovský problém vyhlazením židovského národa - tzv. holocaust. Spíše by měl být vyřešen politickým konečným řešením, jehož cílem není ani pronásledování jednotlivých Židů, ani dokonce vyhlazení celého národa, ale které přinese svobodu a nezávislost árijských národů na veškerém židovském vlivu a veškeré sionistické moci.

# Zábava pod hákovým křížem

## Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck

Vydavatel: M: Vydavatel: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Vytištěno v USA.

### 22.

Když jsem vstoupil do své oblíbené kavárny, uviděl jsem známého, který mě nadšeně volal ke svému stolu. Řekl, že mi chce něco ukázat. Strčil si ruku do kapsy a opatrně ji vytáhl tak, aby ji nikdo jiný, kdo seděl poblíž, neviděl.

Když se ukázalo, že to, co odhalil, je nálepka NSDAP/AO *Niggers Beware* (*Pozor, negři*), otrásl jsem se. Zjevně ji získal ve vedlejším knihkupectví, které jsem pravidelně "zásoboval". (Obě místa odneslo zemětřesení. Knihkupectví bylo znovu otevřeno v provizorním stanu. Až budu mít nálepky, tak je tam nasejí.)

Řekl, že to ukáže dalším lidem, a já mu řekl, že je to skvělý nápad.

### 23.

Heinrich pracoval jako civilní zaměstnanec západoněmecké armády ("Bundeswehr"). Byl také známý jako "místní nacist".

Jednoho dne dorazila na výcvik další skupina nováčků, asi 150 mužů. O několik dní později se na zdi jedné z budov základny objevil velký červeno-bílo-černý plakát NSDAP/AO o rozměrech 17 x 22 palců.

Tři důstojníci vojenské rozvědky (příznačně "M.A.D.") přijeli až z Hamburku, aby tento "přestupek" vyšetřili. Přirozeně Heinricha vyslechli.

"Ne, neudělal jsem to. A nevím, kdo to udělal," zněla jeho upřímná odpověď.

O týden později nalepil na stejné místo, kde byl plakát objeven, nálepku NSDAP/AO.

Heinrich a neznámý soudruh se nikdy neselekali. Ale potom už každý z nich věděl, že není sám.

### 24.



Když jsem poprvé letěl do Evropy, vzal jsem si Icelandic Airlines, protože to byl nejlevnější dostupný let. To samozřejmě přilákalo spoustu národních socialistů.

Při krátké zastávce na Islandu jsem navštívila obchod se suvenýry. Protože jsem neviděl, co jsem měl na mysli, zeptal jsem se dívky, jestli mají něco s hákovým křížem. Ale ona nevěděla, co je to hákový kříž. Tak jsem sáhl do kapsy, vytáhl německou medaili z druhé světové války a ukázal na hákový kříž. Rychle zavrtěla hlavou: "Ne, my nic takového nemáme!" "Ne," odpověděla jsem.

Mezitím jsem musel jít na záchod. Když jsem si sedl, uviděl jsem na dveřích nálepku s hákovým křížem. Vypadala osaměle, tak jsem hned vedle ní nalepil nálepku NSDAP/AO.



**NS KAMPFRUF**  
KAMPFRUF DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION  
September 1978

**Der Kampf geht weiter !**

Halbes Jahr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Adolfen von Meinemund, Verhörgang, Verhörang und Verhörang haben nicht amgenüht, das Kern der ganzen Idee unseres heil'gen Führers Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten sind wieder arbeitslos, Verloren und Kampfergebnisse haben Schicksal an Schicksal an Kampf an die Erhaltung unserer weisen Führer.

Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.

Die unerbittliche Gier der Juden, die Völkermord - gegen alle weisen Führer (?) - zu begehen, kann nicht und Erwartung, Überforderung und Kampfergebnisse.

Ob "Jude" oder "Slawe", ob im Wahlkampf oder im Kampfergebnis, ob im Propagandakampf, ob auf dem Schlachtfeld, ob auf dem Schlachtfeld, ob auf dem Schlachtfeld, ob auf dem Schlachtfeld.

Hitler Hitler!  
Gottfried Lauck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1905 19.06.2022 (132)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**  
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

**Popíšte prosím svůj názor na dopad těchto temát v politice.**

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotografii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu lidstva ([www.mourningthemoment.com](http://www.mourningthemoment.com)) Tož jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které je třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by rádiž nevytáhali na světlo. Za záplavu informací a obrázků můžeme opět podívat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírné věci z minulosti po



the **NEW ORDER**

Number 179 (2022) Founded 1978 April 26, 2022 (132)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other society-aware Europeans and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture destruction, and reengineering.

Whether "Japs" or "Slavs", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler Hitler!  
Gottfried Lauck



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

# NSDAP/AO je největší na světě Dodavatel národně socialistické propagandy!

Tištěná a online periodika v mnoha jazycích

Stovky knih v mnoha jazycích

Stovky webových stránek v mnoha jazycích



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO nsdapao.info**